

దబ్బా కార్టెల్

నెట్వర్క్ : ఫిబ్రవరి 28, 2025  
తారాగణం : పబ్లికా అక్టో, జోక్రిటిక, శాలిసి పాండే, నిమిషా సజయన్, అంజలి ఆనంద్, జిమిసన్ గుప్తా కథకులు  
దర్శకత్వం : హితేష్ ఖాటియా

క్రైమ్ థ్రిల్లర్ నేపథ్యంలో తెరకెక్కించబడిన మినీ సీరియల్ గా 'డబ్బాల్లో డ్రగ్స్' అందులో సూపర్ హిట్ బ్యాక్ డ్రాఫ్ట్ కూడా ఉంది. 'హిట్ అవ్వాలి' అంటే అలాంటి కథతోనే వచ్చిన సరికొత్త వెబ్ సీరియల్.. డబ్బాల్లో డ్రగ్స్, నెట్వర్క్లో స్ట్రీమ్ గా వచ్చి.. హిట్ బ్యాక్ తెచ్చుకున్నది. ఉత్తరాది - దక్షిణాదికి చెందిన పలువురు లేడీ స్టార్స్ కిలక పాత్రల్లో నటించిన ఈ వెబ్ సీరియల్ కథ ముంబై నేపథ్యంలో సాగుతుంది. ఓ ఫార్మా కంపెనీ తయారీలో ఉన్నప్పుడు డ్రగ్స్ వల్ల కొన్ని ప్రమాదాలు చోటు చేసుకుంటాయి. ఈ డ్రగ్స్కు అనుమతి లేకపోవడంతో అసలు విషయాన్ని బయటపెట్టేందుకు ఫుడ్ అండ్ డ్రగ్స్ అధికారి పాత్రలో గజరాజ్ రాజ్ (ఇన్స్పెక్టర్) మొదలుపెడతాడు. మరోవైపు రాజ్ (శాలిసి పాండే) భర్త ఫార్మా కంపెనీలో ఉద్యోగి. తనకు జర్మనీ వెళ్లి.. అక్కడే స్థిరపడాలని కోరిక. అందుకు సరిపడా డబ్బు సమకూర్చుకునేందుకు ప్రయత్నిస్తుంటాడు. ఇటు భర్తకు సాయపడాలని 'లవ్ బ్యాక్' పేరిట వ్యాపారం చేస్తుంటుంది రాజ్. మాల (నిమిషా సజయన్) రాజ్ ఆస్తిని పెట్టగా చదువుకోని మాల.. కనీసం తన బిడ్డవైనా ఉన్నంతగా చదివించాలని, సమాజంలో గౌరవం పొందాలని ఆశగా ఉంటుంది. అయితే, మాల బాయ్ ఫ్రెండ్ సంతోష్.. పైవేటి వీడియోలు తీసి ఆమెను బ్లాక్ మెయిల్ చేస్తుంటాడు. లవ్ బ్యాక్లో ఆహారంతోపాటు గంజాయి సప్లయ్ చేయాలని ఆమెను బెదిరిస్తాడు. తప్పనిసరి పరిస్థితుల్లో మాల అందుకు బప్పుకొంటుంది. అయితే, గంజాయితోనే ఆగకుండా.. డ్రగ్స్ కూడా ఎందుకు సప్లయ్ చేయాలి వచ్చింది? ఇందులోకి దిగిన మాలకు ఎలాంటి పరిస్థితులు ఎదురయ్యాయి. ఈ కథలో పీలా (షబ్నా అక్టో), వరుణ (జోక్రిటిక) పాత్రల్లో తెలుసుకోవాలి. వెబ్ సీరియల్ చూడాలి అంటే.. అది ఎవరికొచ్చి ఉన్నా ఈ సీరియల్.. చూస్తున్న కొద్దీ చూడాలనిపించేలా సాగిపోతుంది.



- సినిమా అంటే.. హీరో!
- ఆ కథానాయకుడికి ఫస్ట్ లుక్ అంతా కప్పాలే రావాలి! సికండాఫ్ లో వాటన్నిటినీ అతగాడు జయించాలి.
- తురుంఖాన్ అనిపించుకోవాలి.
- అదే సినిమా సక్సెస్ ఫార్ములా అని అందరూ భావిస్తారు. హీరోయిజం థియేటర్ బయటి కటాట్ కన్నా భారీగా ఉంటేనే అభిమానులకు పండుగ! అదే హీరో పరిస్థితులకు తలొగ్గితే, విధి వలయంలో చిక్కుకుంటే, విఫలమై మిగిలిపోతే..
- ఫ్యాన్స్ ఉన్నారంటే, బాక్సాఫీస్ బేరముంటుంది! వెరసి సినిమా అల్టర్ ఫ్లాష్ అన్న అపకీర్తి మూటగట్టుకుంటుంది. కానీ, కొన్ని సినిమాలు ఈ ఫార్ములాలో ఇషుడవు, హీరో ఫెయిల్ అయినా.. సక్సెస్ అయిన సినిమాలు ఎన్నో ఉన్నాయి. వాటిలో కొన్ని ఇవి..

## సిక్సెస్ ఫుల్ ఫెయిల్యూర్స్

'అతులేని కథ', 'ఇది కథ కాదు' తరహా బాలనందర్ చిత్రాలు కూడా ఫెయిల్యూర్ సినిమా కోసం వచ్చాయి. ముగింపులేని కథల జాబితాలోనూ అవి చోటు దక్కించుకున్నాయి. అక్కినేని 'ప్రేమలీపిక' సుందరి నిస్సమిస్తు వచ్చిన 'సీతారామం' వరకు విఫల ప్రేమను బాక్సాఫీస్ దగ్గర సఫలం చేసిన కథలన్నీ!

**బాధే సాఖ్యం.. విజయం!**  
అసలు సినిమా ఫెయిల్యూర్ స్టోరీ వెండితెరపై కాసులు కురిపించిన చిత్రాలకు దేవ దాసు, బెంగాలీ బాబు శరత్ చంద్ర రాసిన 'దేవదాసు' విఫల గాథ. ఈ నవల ఆధారంగా వేదాంత రాఘవయ్య దర్శకత్వంలో 1953లో విడుదలైన అక్కినేని 'దేవదాసు' అపురూప చిత్రంగా సీరాజ్ నాలు అందుకుంది. లైలా ముజుమ్మ, సలీం-అనార్యల జీవితాలు విఫల ప్రేమకు తార్కాణాలు! కానీ, ఈ చారిత్రక జంటల సరసన నిలిచిన నవలా పాత్రలు దేవదాసు-పార్వతి. సినిమాగా రూపుదిద్దుకోక ముందే.. దేవదాసు భగ్న ప్రేమికుడిని ప్రపంచానికి తెలుసు. పాపానా అమితంగా ప్రేమించిన దేవదాసు పెద్దల పెళ్లనాటికి తలొగ్గి తన ఉద్దేశ్యాన్ని మార్చుకుంటాడు. రాత్రికి రాత్రి వచ్చి తనను పెళ్లి చేసుకోమని పార్వతి బలిమాలినా.. అసాధ్యం అనేస్తాడు! అక్కడితోనే ఆగలేదు దేవదాసు వైఫల్యం. ప్రేమించిన పడతినీ మర్చిపోలేక.. తాగుతుంటే చూడలేకపోయాడు. ద్విధియార్థం అంతా తూలుతూనే ఉంటాడు. చివరికి విఫల ప్రేమికుడిగా.. తనను చాలిస్తాడు! అయి



**నాద వినేదం.. తుడుకు విషాదం..**  
కళాకవనీ కె.విశ్వనాథ్, కమల్ హాసన్ కాంటినెన్షన్లో వచ్చిన అద్భుత చిత్రం 'సాగర సంగమం'. ఈ సినిమా ఫస్ట్ షాట్ లోనే ఓ తాగుబోతు, అరిగిన చెప్పులను జేబులో దొబ్బుకొన్న వాడు.. అలా వస్తుంటాడు. విధికి తలొగ్గి వేదవంశానికి ఓ తెలియదు. కెమెన్స్ లో కాదు.. కథాగమనంలోనూ కోర్ని ఫెయిల్యూర్స్ చోటు చేసుకుంటాయి. చిక్కగా ప్రేమించుకున్న జంట.. చక్కగా కలిసిపోతూ పెద్దలు అడ్డుపడతారు! ఇది సినిమాలో చాలా కామన్! పంపిణీ ఫెయిల్యూర్స్ చోటు చేసుకుంటాయి చాలాకాంతు కుదురుగానే ఉంటాడు. ఓ బలహీన క్లబ్ లో పట్టుతప్పి దాకా వెళ్తాడు. మళ్లీ బలహీనతాడు. అటు పరిమితి మగిశాక.. తన స్వప్నను కలుసుకోవడానికి ఆశాభావాల మీద పడ్డాడు. కానీ, 'విధి చేయని వింతలన్ని మతిలేని చేక

సాధించిన సినిమా కూడా ఇదేనేమో!  
**విజేత వైఫల్యం**  
అవకాశం వచ్చినప్పుడల్లా ప్రయోగాత్మక చిత్రాలు చేయడంలో హీరో నాసి ముందుంటాడు. అలా ఆయన చేసిన సినిమానే 'జెర్నీ'. కొడుక్కు రూ.5000తో ఓ జెర్నీ కొనివెళ్లిన తండ్రి కథ ఇది. భార్య ఇచ్చే డబ్బులపై బతుకు వెళ్లిన ఓ భర్త కథ ఇది. గొతమ్ తిన్నవారి దర్శకత్వంలో రూపుదిద్దుకున్న ఈ సినిమా సంవలన విజయం సాధించింది. ఇందులో క్రిటికర్ అవార్డులు హీరో కోరిక నెరవేరారు. పైగా అనుకోని పరిస్థితుల్లో అటకు దూరమవుతాడు. చేస్తున్న ఉద్యోగం ఊడిపోతుంది. వీటితో తోడు సాంగ్స్ గా, డింకింగ్ హాగ్స్ లో! ఇన్ని వైఫల్యాలు మూటగట్టుకున్న హీరో.. ఓ సారి బ్యాబు పట్టుకుంటాడు. ఆ మ్యాజిక్ అతను రాజ్ కే.. ఇండియా జట్టుకు ఎంపిక కావడం భాయం. అద్భుతంగా రాజ్ కేస్తాడు. కానీ, ఆ గెలుపు పిలుపు చేసిన పడకముందే.. తనను చాలిస్తాడు. పైకి ఫెయిల్యూర్ గా కనిపించిన జెర్నీ హీరో కాదు. కానీ, ఆ విఫల కథాకారుడు, ప్రేమికుడు అయిన బాలు కథన రెండున్నర గంటలపాటు ప్రేక్షకుల కన్నాల్కుడా చూశారు. అతగాడు 'వేవేం గోవమ్మలూ..' అని మనసు చంపుకొని నృత్యం కంటోజ్ చేస్తుంటే మనమూ బాధపడ్డాం. 'భంగిమ' అంటూ టైటిల్ ఫాలోగ్రాఫర్ అతణ్ణి అటప పరిమితి మగిశాక.. తన స్వప్నను కలుసుకోవడానికి ఆశాభావాల మీద పడ్డాడు. కానీ, 'విధి చేయని వింతలన్ని మతిలేని చేక

## కర్యా చౌత్ ఉండాలి!

ఉత్తరాదిలో పెద్ద పండుగైన 'కర్యా చౌత్' లేకుండా.. బాలీవుడ్ లో కుటుంబ కథా చిత్రాన్ని తీయలేమని అంటున్నది 'మినీస్' డైరెక్టర్ ఆరతి కథావే. తాజాగా ఓ ఆంగ్ల మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. 'మినీస్' చిత్రంలోని కర్యా చౌత్ సన్నివేశం గురించిన సంగతులను పంచుకున్నది. నిజానికి 'మినీస్' మాత్రం 'ద గ్రేట్ ఇండియన్ కివెన్'. కేరళ నేపథ్యంలో సాగుతుంది. అందులో దక్షిణ భారతదేశానికి సంబంధించిన ఆచార వ్యవహారాలు కనిపిస్తాయి. అయితే, ఆరతి ఈ సినిమాను రీమేక్ చేస్తున్నట్లు.. తాను వెలిగిన వాతావరణాన్ని అక్కడి ఆచార వ్యవహారాలను చూపించాలని అనుకున్నట్లు. అప్పుడు.. 'కర్యా చౌత్ ను చూపించకుండా బాలీవుడ్ లో ఓ కుటుంబ కథా చిత్రాన్ని ఎలా తీయగలం?' అని తనకు తానే ప్రశ్నించుకున్నట్లు.



చుకున్నట్లు. వెంటనే.. ఈ పండుగను సినిమాలో భాగం చేసినట్లు వెల్లడించింది. మాటింగ్ ముగియడానికి కేవలం 20 రోజుల ముందు ఈ సన్నివేశాన్ని తీశారు. ఈ సందర్భంగా ఆరతి మాట్లాడుతూ.. 'సినిమాలో ఆచార వ్యవహారాలను చూపించడం నాకు ఇబ్బందిగా అనిపిస్తుంది. అయితే, తప్పనిసరి పరిస్థితుల్లో కొన్ని సన్నివేశాలను చూపించాలి వస్తుంది. అలాంటిదే.. ఈ కర్యా చౌత్ సన్నివేశం. నిజానికి ఈ సంప్రదాయాన్ని బాలీవుడ్ తనదిగా చేసుకుంది. ఎంతలా అంటే.. కొన్ని తరాలను ప్రభావితం చేసే స్థాయికి 'కర్యా చౌత్' ను తీసుకొచ్చింది.' అంటూ చెప్పుకొచ్చింది. 'మినీస్' సినిమా చూసిన ప్రేక్షకులు ఒక్క క్షణమైనా తమ ఇంట్లో ఆడవాళ్లు పడే కప్పాన్ని గుర్తుచేస్తే, ఆ లక్ష్యంతోనే ఈ సినిమా తీశామని వెలుతున్నది దర్శకురాలు ఆరతి కథావే. ఇక 'మినీస్' సినిమా విషయానికి వస్తే.. 2021లో విడుదలైన పలువురు చిత్రం 'ద గ్రేట్ ఇండియన్ కివెన్' కి హిందీ రీమేక్ గా రూపొందింది. దీనిని సినిమాతో దేశవ్యాప్తంగా పాపులారిటీని సంపాదించుకున్న 'సాన్యా మల్హోత్రా'.. ఇందులో ప్రధాన పాత్ర పోషించింది.

## భారత్ ఎంతో చేయగలదు..

ప్రపంచానికి ఏ రకమైన ఆపద వచ్చినా.. కాపాడే సత్తా భారత్ కు ఉన్నదని చెబుతున్నాడు బాలీవుడ్ హాట్ హీరో అక్కినేని కుమార్. తాజాగా, ఓ ప్రైవేట్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న అక్కినేని.. దేశభక్తి, సినిమాల గురించి పలు ఆసక్తికర విషయాలను పంచుకున్నాడు. తన సొంత బిర్యాణి సంస్థను ప్రారంభించినప్పటి నుంచి.. దేశభక్తిని ప్రోత్సహించే సినిమాలు తీశానని వెల్లడించాడు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న అక్కినేని.. ప్రపంచంలో ఏ మూల విషాదం ఉన్నా.. ఆమెనికన్నే నివారించుకుంటే అక్కడి సినిమాలో చూపిస్తున్నారని చెప్పుకొచ్చాడు. వాటి గురించి ఆలోచించడం వల్ల.. మనదేశం మరింత మెరుగ్గా ఉండగలదనే నిర్ణయానికి వచ్చాననీ, అందుకే దేశభక్తి సినిమాలను ఎక్కువగా తీసుకున్నానని అక్కినేని కుమార్ తెలిపాడు. వీటిని చూసిన ప్రతిసారీ.. 'నువ్వు ఎప్పుడూ దేశాన్ని కాపాడతావా?' అంటూ తన భార్య ట్యుంటిల్ టాక్స్ తనను ఆట పట్టిస్తున్నదని అంటున్నాడు. ఈ సందర్భంగా అక్కినేని మాట్లాడుతూ.. 'ప్రపంచానికి ఏదైనా పెద్ద ఇబ్బంది ఎదురైతే.. అంటే, ఉగ్రమారుల దాడి, గ్రహాంతరవాసుల దాడి, ఆకాశం నుంచి పడిపోయే గ్రహాశకలాలు.. ఇలాంటి ప్రమాదాలు ఎదురైతే.. అప్పుడు ఈ ప్రపంచాన్ని ఎవరు కాపాడతారు? హాలీవుడ్ సినిమాలు చూసేవాళ్లంతా 'అమెరికా' అనే అంటారు. మరి మనదేశం ఏమి చేయగలదో మనకు తెలి



'చురాలియా' హై తుమ్కో.. పాట ఎప్పటికీ తన 'ఫేవరేట్ సాంగ్'గానే ఉంటుందని చెబుతున్నది అలనాటి అందాల తార జీనత్ అమన్. ప్రపంచంలో ఎక్కడైనా, ఏ ఈవెంట్ కు హాజరైనా.. ఈ పాట తప్పకుండా ప్లే అవుతుందని చెప్పుకొచ్చింది. తాజాగా, ఈ పాటతో ఉన్న అనుబంధాన్ని సామాజిక మాధ్యమాల వేదికగా పంచుకున్నది జీనత్. 'యాదోంకి బారాత్ సినిమా విడుదలైన తర్వాత.. 'చురాలియా' పాట ఓ సెన్సేషన్ గా మారింది. ఎవరైతే హిట్ సాంగ్స్ లిస్ట్ లో చేరింది. అయితే.. దీనికి నేను పెద్దగా ఆశ్చర్యపోలేదు. ఎందుకంటే.. ఆ కాలానికి చెందిన లెజెండ్స్ అందరూ ఈ పాట కోసం పనిచేశారు. సంగీత దర్శకుడు.. ద గ్రేట్ ఆర్టిస్ట్ బల్లర్. పాట రాసింది మజ్రూహ్ సల్మాన్ పురీ. ఇక లెజెండ్ సింగర్స్ ఆశా భోంస్లే, మిహామ్మద్ రఫీ గొంతులు.. పాటను మరో స్థాయికి తీసుకెళ్లారు' అంటూ రాసుకోచ్చింది. ఇక ఇందులో తన బెటేరిస్ట్ గురించి చెబుతూ.. ఈ పాటకు ముందు సన్నివేశంలో తాను టైట్ పింక్ సల్వార్ కమీజోలో కనిపిస్తాననీ, ఈ డైరీ అప్పట్లో ఓ టెండ్ సిస్టర్ గా నిలిచిందని చెప్పింది. ఆ బెటేరిస్ట్ వేసుకోవడానికే తాను సినిమా డైరెక్టర్ నాజర్ చుస్సెన్తో గొడవ పూడ్చుకున్నానని తానీ సంగతులను గుర్తుచేసుకున్నది. ఇక బాబోలో పుట్టి పెరిగిన జీనత్.. చిన్న వయసులోనే మీడల్ కెరీర్ ను స్వీకరించింది. 19 ఏళ్లలో 'మినీస్' అని అనియా బిసిఫిట్ అవార్డును దక్కించుకున్న మొదటి భారతీయ చిత్ర రికార్డు సృష్టించింది. 'హాత్ రామ హాత్ కృష్ణ' లాంటి భారీ హిట్ చిత్రంతో బాలీవుడ్ లో ఎంట్రీ ఇచ్చింది. తర్వాత డాన్, యాదోంకి బారాత్, కర్కాసి, సత్యం శివం సుందరం, ధరం వీరీ వంటి హిట్స్ తన ఖాతాలో వేసుకున్నది. అయితే, టాప్ హీరోయిన్స్ కోసనాగుతున్న సమయంలోనే కెరీర్ గుడ్ బై చెప్పేసింది.

## అదెప్పటికీ నా ఫేవరేట్

